
                              

 

֪ 2017 Ҏ ҅ Ѓ3 Є ӥ 

 

⌠ ̔H l  C l2  O 16  Na 23  Al 27  S 32 

6.Ҋ↓ Ҭ Ữ Ҭ̆ ⱴ Ҍҍ  

7̈Ҋ↓ ῏ ̆Ҍ ᾝ  

Ä ̕Na>Mg       B. ̔H2SO4>H2SiO3 

C. {HCI> HBr       D. ̔Na2CO3> NaHCO3 

8̈ ԍҊ↓ Ԋ ̆Ҍ  

 

Ԋ   

A ⱴ MgSO4 ⌠ MgSO4 ᵣ̕ⱴ MgCI2

Ҍ⌠MgCI2 ᵣ 

H2SO4Ҍ ̆HCI

 

B CuCI2 ̆ ⌠ Cu̕ NaCI ̆ Ҍ⌠

Na 

ⱬ̔Cu
2+

>Na
+
>H

+
 

C HNO3 NO̕ HNO3Ҍ NO HNO3 ̆

 

D ҍӘ ̕ ҍ ▲  Ҭ ̔C2H5OH< 

H2O 

9̈ Ҭ № ╕ ̔ ̕ ֪ ╕̂ Ә ̆ҍ ԑ ̃̕ ֪ ╕̂

Ә ̆ҍ Ҍԑ Ȃ̃ ῒ Ҭ̆ Ҋ̔

╕ ̕Ә ҹ 30%͘ 40%̕Ә ҹ 95%ȂҊ↓ Ҍ  

Ä Ҭ             B̈ ֪  

C̈ ᵞ Ҋ ̆ ᴪ       D̈Әԋ ⱬ ԍӘ  

10. ѿ ᴆҊ̆ 0.5mol/L CuSO4 ̂ H2SO4̃̆ ⌠ pH ῏

Ҋ ȂҊ↓ Ҍ  



                              

 

    

Äab ̆ ̆ ꜚ 

B̈ Ҭ̆ 2H2O-4e
-
= 4H

+
 +O2Ŕ 

C̈bc ̆H+ ꜚ ԍῒ  

D̈bc ̆pHҊ Ҭ̆ Һ Cu
2+

+ 2e
-
=Cu 

11. ̆ Ҋ̔ 

Ï 5mL 0.05mol/L FeCI3 Ҭⱴ῀ 5mL 0.05mol/L KI ̂ ã ̆ №ҹң ᴍ 

ň̈ ѿᴍⱴ῀ KSCN ̆ ̂ b̃̕ ⱴ῀ CCl4̆ ȁ ̆Ҋ  

ŉ̈ ѿᴍⱴ῀ CCl4̆ ȁ ̆Ҋ  

̆Ҋ↓ Ҍ  

Ä aҹ̔2Fe
3+

+ 2I
-

2Fe
2+

+I2 

B̈ňҬ̆ a ԍ b 

C̈ ̔ňҬ̆I2>Fe
3+

 

D̈ Ҭ c(Fe
2+

)̔ň<ŉ 

12̈ 0.25moI/L Al2( SO4)3 ҍ 0.5mol/L Na2CO3 ̆ Ҋ̔ 

 

Ҋ↓№ Ҍ  

Ä IҬ̆ a Al(OH)3 

B̈ 2Ҭ̆ b CO3
2-
 

C̈ lȁ2Ҭ̆ №Ҍ ҍ pH ῏ 



                              

 

D̈ aȁb ‪̆ BaCl2  

13. ҹ ῃȁ ֲ Ҍ Ȃ῏ԍ ̆Ҋ↓  

Ä ԍ           B̈ ԍ  

C̈ Ԏ         D̈ ╠ ≠  

25.̂ 17№̃ ԍ ┤ Y ѿ ̆ Ҋ̔ 

 

̔  

(l) A ____Ȃ 

(2) ╕ a ____Ȃ 

(3)BҬ ____Ȃ 

(4)WȁD ҹ ̆№ Ҭ ң Ҍ Ȃ 

ŵF ____Ȃ   ŶľFŕXĿ Ҭ̆ X ̆ ѿ ֟ __________Ȃ 

ŷ Y __________Ȃ 

(5) ץ CH2=CH-CH=CH2ҹ ̆ ╕ ̆Ώ₮ ̂

̆ ῏ ̆ ҉ ╕ ᴆ Ȃ̃ 

26.̂ 14№̃ ֟ 330҆ Ȃ׆ ̂PbSO4ȁPbO2ȁPbO ̃Ҭ ̆

Ῥ ̆ ӈ Ȃѿ ᵬ Ҋ̔ 

 

(1) ̆PbO2ᵬ____ Ȃ 



                              

 

(2) Ĭ ̔PbSO4ȁPbCO3 (20Ņ) l̕Na2SO4ȁNa2CO3 2Ȃ 

 

ŵ l Ώ₮ I ̔__________Ȃ 

Ŷ ֟ Ҭ Ḡ 40Ņ̆ ᵞ̆PbSO4 Ҋ Ȃ 2̆  ̔

 ï ᵞ̆ ᵞ̕      iï____̂ ᵰ ₮ѿ Ȃ̃ 

ŷ ֟ Ҭ ᵞԍ 40Ņ̆ ᵣҬ̆ Na2SO4 ̆ ____Ȃ 

(3) ň̆ 2PbO2+H2C2O4=2PbO+H2O2+2CO2ŔȂ Ҭ ⌠ O2 ₮̆ PbO2

ԅ H2O2̆ ԅ ѿ Ȃ ____Ȃ 

̂ ̔PbO2ҹ ᵣ̕PbOҹ ᵣ̃ 

(4) ŉ̆ PbO HCl NaCl Ҭ̆ ⌠ Na2PbCl4 ̆ Na2PbCl4

̆ Pb̆ 3Ȃ 

 

  ŵ ____________Ȃ 

  Ŷ ѿ ̆PbCl2' Ҋ ̆ҹԅ ῒ ғ ≠ ̆

_______Ȃ 

27.̂ 13№̃ CH4ȁCO2Ỳ ҹ ̆ ȁ ӈ Ȃ 

 



                              

 

(l)ץ Fe(OH)3ҹ ╕̆ № H2S̆ ֟ H2O ___________Ȃ 

(2) A Һ Ҋץ ̔ 

 i. CH4(g)+CO2(g) 2CO(g)+2H2(g)     ǶH=+247kJ/mol 

 ii. CO(g)+H2O(g) CO2(g)+H2(g)      ǶH=-41kJ/mol 

ŵ i K ῏ ____Ȃ 

Ŷ№ iixt iҬ CO2 ̔____̂ Ώ₮ѿ Ȃ̃ 

̂3̃ ≠ NiȁCaOȁFe3O4҈ Ỳ ╕ 850ŅҊľ ĿCH4 CO2̕ 

  Ï ῀ CO2 CH4̆ CO ̆H2O № ₮ᵣ ̆ Ҋ Ȃ 

  ň̈H2O № ̆ ҬῬ ῀ He ̆ᶏỲ ╕Ῥ CŎ Ҋ Ȃ 

 

ŵCH4 CO2 ҹ COȁH2O ____________Ȃ 

Ŷ Fe3O4 Ỳ ᵬ ̔___________Ȃ 

ŷCaO Fe3O4 ⌠Ỳ ᵬ ῏ ̆ Ҋ ̔ 

 Ỳ ╕ ⱴ CaO ֟  

1 Fe3O4 ⱴ Fe 

2 Fe3O4 Ҍ ⱴ Fe 

῏ ̔____Ȃ 

28.̂ 14№̃ Ҋ (A)̔ 

A ᴆ  


